
СЛАВУТИЧ НЕ ПОТРІБЕН 
НІКОМУ, ОКРІМ НАС САМИХ!

Таким був лейтмотив громадських зборів, які відбулися 28 
лютого поточного року за участю жителів міста, представників 

організацій та установ, депутатів міської ради

Міський голова В.П.Удови
ченко, котрий головував на збо
рах, підвів підсумки соціально- 
економічного та культурного 
розвитку Славутича за 2002 рік, 
акцентувавши увагу на основ
них напрямках. Це, зокрема, ак
тивний пошук джерел фінансу
вання, кредитування, залучен
ня інвестицій для розвитку 
міста, забезпечення його життє
діяльності за всіма напрямками 
(у тому числі: стабільна робота 
міських закладів освіти, культу
ри та спорту, належне медичне 
обслуговування населення, ро
бота житлово-комунального 
господарства, охорона право
порядку); вирішення соціальних 
проблем та соціального захис
ту працівників Чорнобильської 
АЕС  та мешканців м. Славути
ча; реформування відносин 
власності та формування кон
курентного середовища; забез
печення належних умов для 
проведення заходів політично
го, економічного, науково-техн
ічного, культурного, спортивно
го характеру; запровадження 
організаційно-економічного ме
ханізму розвитку міста; реалі

зації Закону України “Про спец
іальну економічну зону “Славу
тич”; розвитку системи соціально
го партнерства; забезпечення 
ефективного використання кому
нального майна та експлуатації 
об’єктів у належному технічному 
та санітарному стані.

Це,звичайно, далеко не весь 
перелік робіт, в яких взяли 
участь виконавчі і законодавчі 
органи місцевої влади, підприє
мства, установи, організації, усі 
славутчани.

Далі міський голова проінфор
мував присутніх про план соц
іально-економічного розвитку 
міста на 2003 рік, який передба
чається не менш відповідальним, 
важким, ніж минулий. Але ми оп
тимісти і повинні вірити, що все 
заплановане буде реалізовано.

Не могли славутчани обійти 
увагою і питання, про яке гарячі 
дебати вже йдуть з листопада 
минулого року —  робота місько
го кабельного телебачення, дого
вірна компанія з фірмою “Палві” 
та все, що точиться навколо цієї 
проблеми. Зокрема, на громадсь
ких зборах по цьому питанню 
виступив працівник ЧАЕС О.Фе

доренко, інші жителі міста. Ви
ступи емоційні, критичні. Але всі 
емоції були розвіяні В.П.Удови
ченком, який доповів славутча- 
нам, що всі зауваження, які вис
ловили жителі, будуть розгля
нуті на с е с ії С лавутицько ї 
міської ради 28 лютого.

Міський голова відповів на 
запитання, які прозвучали на 
зборах. По деяких з них відразу 
були дані відповідні розпоряд
ження органам виконавчої вла
ди, по інших є потреба деталь
но вивчити їх та розібратись.

Громадські збори прийняли 
звернення до Уряду, Верховної 
Ради України, Президента Ук
раїни, в основі якого проблемні 
питання минулого року, які, на 
жаль, залишились невиріше- 
ними, та вимога до керівників 
міністерств і відомств щодо бе
зумовного виконання поста
нов, доручень і рішень по Сла
вутичу. Збори одностайно про
голосували за цей важливий 
документ, адже Славутич -  це 
наш дім!

Станіслав ШЕКСТЕЛО, 
депутат Славутицької 

міської ради


